
OFFERTE  VALIDE DAL 18 LUGLIO  AL 18 AGOSTO 2019

Le foto dei prodotti presenti su questa pubblicazione hanno valore puramente illustrativo, sono fatti salvi quindi errori ed omissioni di stampa.  Le offerte sono valide fino ad esaurimento scorte programmate e possono subire modifiche in ogni momento per migliorarne qualità ed affidabilità. Tutti i prezzi sono comprensivi di I.V.A. e di eventuali eco-contributi laddove dovuti per legge.
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BOX DOCCIA 
ENTRY LEVEL 
VETRO RESINA 

• Angolare 
• 80x80 
• Resina 
• Pannello 1,6 mm. 
• Chiusura a labirinto
• Scorrimento 
• Rotelle in nylon 
• H 183

LAVATOIO 
MONOBLOCCO
dim. 59x41x75 cm

SOON WHITE 
TRASPIRANTE 
SUPERIORE 
Idropittura traspirante bianca 
per interni, a base di titanio, 
sopraffina al tatto, 
resa 13 mq/l per mano

SHELL POWER PLUS 
15w-40
SHELL DIESEL PLUS 
15w-40

49,49,00
€

LAVATOIO 
MONOBLOCCO
dim. 59x41x75 cm
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ARREDO BAGNO + IDROTERAPIA 

Ariasana TAB  
Ricarica Bipacco
• 450 g 
• per apparecchi assorbiumidità non elettrici. 
• Aero 360° 
• Riduce  i cattivi odori
• Fino a 3 mesi in uno spazio di 20 m2 
• Previene umidità, muffa, condensa

Ariasana 
KIT AERO 360 
• Assorbiumidità aerodinamico
• Efficiente
• maneggevole 
• circa 55m3 
• Circolare a 360°
• Profumo di lavanda

DOCCIA 
CANDY 3 GETTI 
SQUADRATA 
CROMATO

SOFFIONE WINDJET Ø20cm, 1 GETTO 
RISPARMIO ACQUA CROMATO

MIX INCASSO 
DOCCIA SERIE 
MIA CROMATO  
Ø40 MM 

SET PROCIDA 
3 GETTI
realizzato in acciaio 
inox e abs con 
attacchi regolabili. 
funzione anticalcare

SET CAPRI 
5 GETTI
realizzato in acciaio 
inox e abs con attacchi 
regolabili. funzione 
anticalcare

SPA BOX BENESSERE
• Doccetta 
• Flessibile 
• 5 accessori 

bagno

MINIKIT 
SUMMER 
BORSA

• Doccetta
• Flessibile 
• Borsa trasparente spiaggia

SALISCENDI 
COMPLETO
composizione: asta d. 22 
scorrevole,flex.doccia 
crom.cm. 150, doccetta 5 
getti anticalc. e portas.

WIND PIANTANA 
PORTA 
ASCIUGAMANI 
CROMO
 ø 28 - h91 cm

WIND PIANTANA 
PORTA ROTOLO
PORTA SCOPINO 
CROMO
Ø 23 - H91 cm

SOFFIONE ELEMENTS EH1 QUADRO
23 CM 

SOFFIONE ELEMENTS EH2 TONDO
23 CM 
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ARREDO BAGNO + IDROTERAPIA 

MIX LAVELLO BOCCA GIREVOLE SERIE 
MIA CROMATO Ø40 MM

COLONNA 
IN CERAMICA
SERIE IDRO
Bianca
dim. 220x190x 665h

MIX ESTERNO DOCCIA SERIE MIA 
CROMATO Ø40 MM

MIX LAVELLO 
BOCCA ALTA 
SERIE MIA 
CROMATO Ø40 MM

MIX VASCA SERIE MIA S/DOTAZIONE 
CROMATO Ø40 MM (SCA)

LAVELLO FLORIDA 
Ø35mm BOCCA 
ALTA CANNA 
CROMATA Ø24mm

LAVATOIO 
45X50X85
disponibille
60X50X85 € 74,90

COLONNA 
DOCCIA 
OVALYS
• Ottone cromato 
• H 93cm
• Deviatore d32mm 
• Dischi in ceramica
• Soffione anticalcare 
• Doccetta d10cm 
• 3 GETTI
• Flessibili Inox

• Ottone Cromato
• H 88Cm
• Miscelatore Doccia/

Bagno In Ottone
• Doccetta D.13Cm 
• 5 Getto Soft
• Porta Shampoo E/O 

Sapone

ASTA DOCCIA RIMINI SWITCH ASTA DOCCIA RIMINI 
COMFORT CON MISCELATORE 
TERMOSTATICO
• Ottone cromato
• H 88cm
• Miscelatore TERMOSTATICO 

in Ottone
• Doccetta d.13cm 
• 5 GETTO SOFT
• Porta shampoo e/o sapone

MISCELATORE LAVELLO CUCINA
completo di: flex inox m 10/1 x f 3/8, 
cartuccia sedal d. 40

MISCELATORE LAVELLO CUCINA 
miscelatore lavello completo di: flex inox 
m 10/1 x f 3/8, cartuccia sedal d. 40

MISCELATORE VASCA COMPLETO
completo di: doccetta 1 getto, flex doccia 
crom. cm. 150, supporto fisso a parete, 
cartuccia sedal d. 40

DOCCIA MIX UNIVERSE
realizzato in acciao 
cromato e abs, attacchi 
regolabili. funzione 
anticalcare
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CERAMICHE DA BAGNO + SEDILI WC + IDRAULICA

Slim SC Eco C4502Y
Sedile WC Cedo Slim Bianco 
• Termoindurente
• Design extra piatto 
• Chiusura rallentata
• SoftClose
• Montaggio facile
• Pulizia facile

MIX LAVABO 
SERIE MIA 
CROMATO 
Ø40 MM

MIX BIDET 
SERIE MIA 
CROMATO Ø40 
MM

LAVABO SERIE IDRO 
·60 cm ·bianco

CASSETTA 
ESTERNA 
COMPACT PS  A 
2 TASTI SENZA 
RUBINETTO

BIDET 1/F SERIE 
IDRO BIANCO 

VASO SCARICO 
PAVIMENTO SERIE 
IDRO BIANCO

 COPRIWATER
 UNIVERSALE
“ROMA” 

• mdf 
• bianco lucido 
• cerniere 

in metallo 
cromate

SEDILE 
TERMOINDURENTE
IN  PIAVE 
• cerniere acciaio
• da 2 kg

MISCELATORE 
LAVABO 

Completo di 
• Scarico 

automatico 
1”1/4

• Flex inox m 
10/1 x f 3/8

• Cartuccia 
• Sedal d. 40

MISCELATORE 
BIDET 

Completo di
• Scarico 

automatico 
1”1/4

•  Flex inox m 
10/1 x f 3/8, 

• Cartuccia 
• Sedal d. 40

SEDILE WC TRENDY LINE 
AQUARIUM
Sedile Wc legno compresso 
con cerniere Inox

SEDILE WC DIPLOMAT JUNGLE
Sedile Wc Diplomat con seduta Bamboo naturale
Cerniere Inox SOFT CLOSE

SEDILE WC TRENDY LINE 
HOLIDAY BEACH
Sedile Wc legno compresso 
con cerniere Inox

SEDILE WC WOODY LUX SOFT CLOSE
Sedile Wc legno compresso con cerniere Inox 
SOFT CLOSE

ADIGE SEDILE 
SLOW CLOSE 
• termoindurente

SEDILE 
UNIVERSALE 
E6000/Q 
SLOWCLOSE

CASSETTA 
ESTERNA
SCARICO WC 
A ZAINO
adatta per 
installazione a 
zaino, capacita’ 9 
lt.,allaccio idrico 
dx-sx, completa di 
meccan.tubo
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LEGNO + RISCALDAMENTO 

STUFA A PELLET VENTILATA 
MODELLO STAR 8.3
stufa a pellet ventilata 7,6kw  rendimento 
92,4% finitura acciao braciere ghisa 
programmazione settimanale classe a+ 
4 stelle aria pulita l45,5p45,1h95,6cm 
peso 75kg rendimento 92,4% finitura 
acciao braciere ghisa programmazione 
settimanale classe a+ 4 stelle aria pulita 
l45,5p45,1h95,6cm peso 75kg

STUFA PELLET CANALIZZATA 
MODELLO STAR 10.2C
stufa a pellet ventilata 10kw  rendimento 91,3% finitura 
acciao braciere ghisa programmazione settimanale classe a+ 
4 stelle aria pulita l45,4p61,4h112,5cm peso 115kg

TAVOLA LAMELLARE 
PINO NON IMBALLATA 
MM. 18X1000X500

TAVOLA LAMELLARE 
ABETE NON IMBALLATA 
MM. 18X1000X500

KITMEL MENSOLA 
MELAMINICA NOCE 
MM. 16X960X600

CONFEZIONE 5 LISTONI ABETE 
MM. 20X150X2000 MQ.1,5

PAVIMENTO LAMINATO 
STANDARD ROVERE BEIGE 
NIAGARA  MM. 7X193X1376 
MQ. 2,39

TOP NON IMBALLATI CLASSE 
E1 CON LAMINATO CHPL 
BIANCO  MM 28X2040X600

LAMELLARE ABETE QUALITA’ 
COMMERCIALE NON 
IMBALLATO - 18X200X1200 MM

disponibile 
ROVERE MILLENNIUM

disponibile 
GRANITO BAVENO
MARMO CARRARA
TRAVERTINO 

disponibile 
MM 18X300X1200 €5,90

CONFEZIONE 10 PERLINE ABETE 
MM. 10X100X2000 MQ.2

MENSOLA PALLET NATURALE 
MM. 38X235X600

disponibile
MM. 18X2000X300 € 11,99
MM. 18X2000X400 € 15,99
MM. 18X2000X500 € 19,99

disponibile
MM. 16X2000X400 € 12,20
MM. 16X1930X400 € 13,70
MM. 16X2000X600 € 17,40
MM. 16X1930X600 € 19,45

disponibile
MM. 38X235X800 € 24,90

TERMOSTUFA A PELLET HYDRO VENTILATA 
MODELLO RODI STEEL
stufa a pellet ventilata 12,4kw  resa all’acqua 10kw 
rendimento 94,2% finitura acciaio top ceramica braciere ghisa 
programmazione settimanale classe a+ 4 stelle aria pulita 
l52,4p55,7h109,8cm peso 160kg

STUFA A PELLET VENTILATA 
MODELLO STAR 6.2
stufa a pellet ventilata 5,3kw  rendimento 89% finitura acciao 
braciere e schienale ghisa programmazione settimanale 
classe a+ 4 stelle aria pulita l45,5p45h122,9cm peso 80kg
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VERNICI + EDILIZIA + COLLE 

CEMENTITE 
TASSANI ML.500
Pittura opaca di alta 
qualità . Può essere 
utilizzata come fondo 
per la preparazione 
alla finitura a smalto o 
come finitura stessa.

TEMPERA LT.14

TRASPIRANTE 
CON ANTIMUFFA 
LT.10 BIANCO

LAVABILE PIU’ 
LT.10 BIANCO

PITTURA AL QUARZO 
CON ANTIALGA LT.10 
BIANCO

CEMENTITE INODORE 
ML.500
Pittura opaca di alta 
qualità . Può essere 
utilizzata come fondo per 
la preparazione alla finitura 
a smalto o come finitura 
stessa. Inodore ideale per 
interni

PROTECTWOOD 
MOGANO LT.2,5
Impegnante protettivo per 
legno a base solvente, 
contiene additivi contro 
il degrado del legno, non 
sfogliante, lascia vedere la 
venatura del legno stesso

ANTICONDENSA 
IDROPITTURA TERMICA 
BIANCA LT.5
Idropittura termica a base 
di microsfere, tiene il muro 
riscaldato evitando sbalzi 
termici e formazione di 
muffe e condense. Bianca 
opaca, resa 6 mq/l per 
mano

Easy Tile resina per 
piastrelle colore nero 
assoluto kg.1
Resina monocomponente 
all’acqua ideale per 
rivestimenti e pavimentazioni 
civili, si applica direttamente 
su svariati supporti, resa 14 
mq/kg per mano

Easy Tile Finish matt 
kg.1,1 protettivo 
poliuretanico
Finitura bicomponente 
trasparente opaca, ideale 
per finiture di pavimenti e 
rivestimenti anche a diretto 
contatatto con acqua , resa 10 
mq/lt per mano

Easy Tile resina per 
piastrelle colore bianco 
puro kg.2,5
Resina monocomponente 
all’acqua ideale per rivestimenti 
e pavimentazioni civili, si 
applica direttamente su svariati 
supporti, resa 14 mq/kg per 
mano

disponibile:
noce chiaro
noce scuro
rovere
pino
sbiancato
verde alpi
noce antico
trasparente

disponibile:
bianco puro
delfino
grigio argento
grafite
ciliegia

disponibile:
nero assoluto
delfino
grigio argento
grafite
ciliegia
acqua marina
azzurro cielo
fango
smeraldo
mandarino
giallo intenso
rosa quarzo
ametista
terra 
champagne

disponibile:
satin
gloss

acqua marina
azzurro cielo
fango
smeraldo
mandarino

giallo intenso
rosa quarzo
ametista
terra 
champagne
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VERNICI + EDILIZIA + COLLE 

RULLO GIALLO ORO 20cm. 
- Rullo in tessuto acrilico da 
18mm., diametro mm. 58. 
per intonaco civile. Manico 
ergonomico in plastica rivestito 
in gomma soft touch. Indicato 
con tutte le idropitture. Interni 
ed esterni.

LOCTITE Kintsuglue 
3x5g bianco
Nuova nuova pasta 
modellabile flessibile 
creata per riparare qualsiasi 
oggetto rotto. Modellabile 
e forte allo stesso tempo, 
può essere applicata 
su qualsiasi oggetto tu 
voglia riparare, ricostruire, 
proteggere o migliorare. 
Verniciabile

LOCTITE Kintsuglue 
3x5g nero
Nuova nuova pasta 
modellabile flessibile 
creata per riparare 
qualsiasi oggetto rotto. 
Modellabile e forte allo 
stesso tempo, può essere 
applicata su qualsiasi 
oggetto tu voglia riparare, 
ricostruire, proteggere o 
migliorare. Verniciabile

PATTEX Bagno Sano 
Re-New 100ml
Sigillante universale bianco a base 
acqua. Consente di rinnovare le 
sigillature vecchie e sporche con 
un solo gesto, senza rimuovere 
quelle vecchie. Pratico e veloce, 
grazie all’innovativo pack, è adatto 
anche per utilizzatori poco esperti. 
Il beccuccio autolisciante, infatti, 
garantisce una sigillatura rinnovata 
e perfettamente liscia, in pochi 
minuti. 

LOCTITE Super Attak 
Power Flex BiPack 3g+3g
La formula con microparticelle di 
gomma permette incollaggi forti 
ed estremamente precisi anche 
su materiali flessibili. Ideale per 
superfici porose e verticali, e adatto a 
condizioni estreme. La formula forte 
del gel non cola, asciuga trasparente 
per formare legami invisibili 
resistenti al tempo e agli shock. Per 
punti difficili da raggiungere, Super 
Attak Power Flex gel fornisce un 
tubetto maneggevole con beccuccio 
per applicazioni precise

PATTEX Millechiodi Forte e Rapido 
400gr Cartuccia bipacco (400+400)
FORMATO CONVENIENZA BIPACCO - EDIZIONE 
LIMITATA Adesivo acrilico in dispersione acquosa 
caratterizzato da una notevolissima forza adesiva 
iniziale (per effetto ventosa) che permette di 
sostituire viti, chiodi e tasselli. Può essere 
applicato anche su superfici umide, rimane 
elastico nel tempo e non emana alcun odore. È 
ideale per il fissaggio a muro di pannelli, perline, 
per il rivestimento di strutture in muratura o 
calcestruzzo, per l’applicazione di piastrelle e 
pannelli decorativi anche in polistirolo. Gli oggetti 
sono riposizionabili nei primi 10 minuti. Facile da 
usare ed inodore. Regge fino a 60 kg/cm2.

Elastolith 
ICELAND 
Interno 
mattone 
flessibile

Elastolith 
SAHARA 
Esterno 
mattone 
flessibile

TARGET 9005 
NERO PROF OP 500
Vernice sintetica 
universale a ottima 
copertura, per interni 
ed esterni, in formato 
da 500 ml

KIT EDILIZIA: 
Secchio-  Frattazzo
Cazzuola- Spatola

Rullo cm.22 
Pertica telescopica 
110/200cm

KIT COMPLETO PER LA 
PITTURA telo di protezione, 
nastro masking carta, plafoncino 
10x3 cm., pennello soft-touch, 2 
fogli abrasivi.
cutter o miscelatore

PLAFONCINO 
manico 
legno 
misto setola 
140x40mm.

RULLO TEFLON 
PER SUPERFICI
POCO RUVIDE 22 cm.     

IL COPRIMACCHIE 
bianco
Fondo isolante per 
macchie su muri  a rapida 
essiccazione, finitura 
bianco opaco

disponibile
lastolith 
PADOVA Interno 
mattone 
flessibile

disponibile
BROWN

disponibile:
Flac. 250g € 2,50
Flac. 100g € 1,50

disponibile:
125ml€ 6,99

disponibile:
125ml€ 6,99

disponibile:
125ml€ 6,99

SOUDAL VINIL BIANCO 1kg
Colla vinilica pronta all’uso. Ideale 
per l’incollaggio di carta, cartone 
e legno.

FIX ALL HIGH TACK 
BIANCO 290ml
Sigillante adesivo 
con alta presa iniziale 
effetto ventosa. Per 
tutte le superfici in 
interno ed esterno. 
E` anche adatto per 
ambienti umidi come 
bagni e cucine.

FIX ALL CRYSTAL 
TRASPARENTE 
290ml
Sigillante adesivo 
a trasparenza 
cristallina. Adatto 
per tutte le superfici, 
anche bagnate.

WD 40 PROFESSIONAL 
ML.250
Wd 40 spray multiuso 
ml.250multiuso numero 
1 al mondo con erogatore 
professionale con doppia 
estrusione per spruzzo di 
precisione e vaporizzaizone 
a largo raggio. prodotto 
idrorepellente, anticorrosivo, 
lubrificante, sbloccante e 
detergente.

FIX ALL TURBO 
BIANCO 290ml
Sigillante adesivo 
per incollare 
e sigillare 
rapidamente tutti 
i tipi di materiali. 
Posizionabile in 
5 minuti. Tenuta 
massima dopo 
3 ore.

disponibile
Elastolith 
CORSICA 
Esterno mattone 
flessibile

Rullo Cardato Bianco 
cm.20 fissato su Asta metallica 
da 2 metri

SECCHIO a VASCHETTA  
7lt - con piedini antiscivolo e 
zona scolarullo. Manico in plastica 
antiscivolo. Grazie alla forma 
rimane in posizione sollevata 
oppure essere ruotato a diventare 
un ulteriore appoggio.
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ILLUMINAZIONE

PLAFONIERA BIVIO 
ø30 e27 1x40w vetro con decoro 
bianco trasparente

PLAFONIERA  LED OVALE 10W 
NERA SMD

Proiettore Led 
20W - 1600 lm - 4000K - IP65 - nero

Plafoniera Led Ovale Parete 12W 
- IP54 - 4000K - dim. 98x199mm

LYDIA TRI-PROOF LED 
LUMINAIRE 120CM 
SHANYAO

Faro PRO100 LED 
100W
4500k

PANEL LED LIGHTING MIS. 
600x600x10mm UGR19 SHANYAO 
50W 6400K

Plafoniera Led Parete
12W - IP54 - 4000K - Ø 165mm.

Proiettore Led 
100W - 8000 lm - 
6500K - IP65 - bianco

Plafoniera Led in policarb. 
28W - 600mm -  4000K - 2200lm - IP65 

Kit luminaria 10 metri 
+ 10 portalampada 

Applique in Alluminio
Led integrato 
12W - 4000K - 600lm- 85~265V

Proiettore Led 
20W -1600 lm 4000K - IP54 - sensore PIR - bianco

Parete/Plafone FRANIA-S     
17,3W LED 3000K 2000Lm  
Lampadina inclusa;   Struttura 
policarbonato bianco / policarbonato 
bianco effetto cristallo.
IP20- Dimensione:  Ø33 x H7

disponibile
20W - 1650 lm - 6500K - IP65 - nero € 8,99
30W - 2400 lm - 4000K - IP65 - nero € 12,90
30W - 2450 lm - 6500K - IP65 - nero € 12,90
50W - 3500 lm - 4000K - IP65 - nero € 15,90
50W - 3550 lm - 6500K - IP65 - nero € 15,90
100W - 8000 lm - 6500K - IP65 - nero € 32,90

disponibile
18W - IP54 - 4000K - dim. 105x230mm € 9,99

disponibile
- 50W 4000K  € 96,90
- 50W 4000K  € 113,0

150CM SHANYAO  - 24W 6400K  € 52,90
150CM SHANYAO  - 48W 4000K € 56,90
150CM SHANYAO  - 48W 6400K € 56,90

disponibile
18W - IP54 - 4000K - Ø 210mm. € 12,90

disponibile
150W - 12000 lm - 
6500K - IP65 - nero € 
55,00
200W - 16000 lm - 
6500K - IP65 - nero € 
65,00

disponibile
28W - 600mm -  6500K - 2200lm - IP65  € 23,90
56W - 1200mm -  4000K - 4600lm - IP65 €42,90
56W - 1200mm -  6500K - 4600lm - IP65 € 42,90
70W - 1500mm -  4000K - 5700lm - IP65 € 49,99
70W - 1500mm -  6500K - 5700lm - IP65 € 49,99

disponibile
bianco - nero

disponibile
nero

disponibile  nero

Applique Led CATAMARCA 1x10W 
Struttura alluminio nero, diffusore 
bianco  IP54   Dimensioni: 22x11

CITY Parete  1x60W E27 
Struttura / diffusore 
alluminio spazzolato e 
policarbonato bianco. IP44 
Dimensioni: 23,5 x 9 x H26

CAMPANAS - Catenaria LED 
trasparenti 10x0,2W IP44 Lungh. 
4,9 mt

disponibile alluminio bianco

disponibile 
Lungh. 5,8 mt 
€ 44,99
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ILLUMINAZIONE

Tripack Sfera LED G45 serie 
SmartLine E14 6W

Tripack Fiamma 
LED C37L serie 
SmartLine E14 
6W 4000K

MINI TORCIA T37 LED 
TUBOLAR SHANYAO E27 
10W 3000K

SLIM DOWNLIGHT RONDE PANEL 
EMC DRIVER 50 - 6W 3000K

SLIM DOWNLIGHT SQUARE 
PANEL EMC DRIVER 50 6W 3000K

Tripack Sfera LED G45 serie 
SmartLine E27 6W 3000K

MAXI TORCIA 
LED TUBOLAR 
SHANYAO E27 
15W 6400K

SDEAL A65 SFERE LED 
BULB SHANYAO C/
BOX PACKING 10x50

IMQ A65 SFERE LED BULB 
SHANYAO C/BOX PACKING 
10x50
E27 18W 3000K

G125 FILAMENT 
CERAMIC LED GLOBE 
CLEAR SHANYAO
E27 8W 3000K

G120 GLOBE SMD LED 
SMERIGLIO GLASS BULB 
360’ MILKY SHANYAO
E27 12W 4000K

TBULB T120 LED 
HIGHPOWER LAMP 
POLYCARBONATE
E27 40W 6400K

IP40 CEILING LED LAMP RONDE 
240x85 SHANYAO
18W 6400K

IP54 CEILING 
LED LIGHT WALL 
BULKHEAD WHITE 
COLOR- 15W 6400K

IP54 CEILING LED LIGHT CIRCLE 
WHITE COLOR 15W 6400K

PLAFONE PER PANNELLO 
LED 600x600

CAVANAL 2700K Plafoniera 
bianca sparkling in sintetico 
tonda 35 cm 18W Step dimmable 
100% - 50% - 10%
disponibile luca naturale calda

LED GOCCIA 60W WW ND CALDA 
BOX 4 LUCE CALDA

Tripack Goccia LED A60 serie 
SmartLine E27 10W 6400K

Tripack Candela LED C37 serie 
SmartLine E14 6W 3000K

disponibile
3000K - 4000K -6400 K

disponibile
E27 10W 6400K 

disponibile
50 - 6W 4000K  € 10,90
50 - 6W 4000K € 10,90
30 - 12W 3000K € 15,90
30 - 12W 4000K € 15,90
30 - 12W 6400K € 15,90
20 - 18W 3000K € 20,90
20 - 18W 4000K € 20,90

disponibile
50   6W 4000K   € 10,90
50 - 6W 4000K € 10,90
30 - 12W 3000K € 17,90
30 - 12W 4000K € 17,90
30 - 12W 6400K € 17,90
20 - 18W 3000K € 22,90
20 - 18W 4000K € 22,90
20 - 18W 6400K € 22,90

disponibile
 E27 6W 4000K  € 11,90
E27 6W 6400K € 11,90

disponibile
10x50 E27 18W 3000K
10x50 E27 18W 4000K 

disponibile
10x50 E27 18W 4000K  € 15,90
10x50 E27 18W 6400K € 15,90

disponibile
320x100 SHANYAO 1x6 - 24W 6400K  
€38,90

disponibile
10x50 E27 18W 4000K  € 15,90
10x50 E27 18W 6400K € 15,90

disponibile
E27 10W 3000K   € 11,90
E27 10W 4000K € 11,90
E27 12W 3000K € 15,90
E27 12W 4000K € 15,90
E27 12W 6400K € 15,90
E27 15W 3000K € 20,90
E27 15W 4000K € 20,90
E27 15W 6400K € 20,90
E27 18W 3000K € 45,90
E27 18W 4000K € 45,90

disponibile
3000K - 4000K -6400 K
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ELETTRICITA + DOMOTICA + AUTOACCESSORI 

Plug-in Video Kit 
4” hands free
Videocitofono a 
colori monitor 4,3 
pollici-4 fili

ALLARME PORTE/
FINESTRE 3PZ.

CAMPANELLO CON 
SPINA 100 MT

TIMER OUTDOOR
 COUNTDOWN+
TELECOMANDO

Auricolari bluetooth
con microfono e  reg. volume

POMPA SIDEWINDER 2 GO AUTO DA 
12V STANDARD,GONFIA/SGONFIA, 
3 ADATTATORI(1)

SUPPORTO PER TV LCD LED FINO A 
70” FISSO BRIDGE

SUPPORTO PER TV LCD 
LED FINO A 42” SINGOLO 
BRACCIO BRIDGE

SUPPORTO PER TV LCD LED FINO A 32” DOPPIO
BRACCIO BRIDGE
42” doppio braccio bridge €23,90
70” doppio braccio bridge € 43,90

MAXILIN PANNO  
SGRASSATORE 
UNIVERSALE
40 panni monouso umidificati

BOBINA 800 STRAPPI 2 veli 22x24
INFIORE NATURE 800 “qualità 
ecologica certificata” - 
professional  

MINI SPEAKER 
BLUETOOTH
mini speaker bluetooth 3w 
con lettore scheda sd

Cavo  IPHONE 
BIANCO MFI

AKQUA 
BLU WC 2L 
CAMPER

TAPPETO MOQUETTE ITALIANO 
UNIVERSAL 4pz

PARASOLE TRENDY LINE 2 
SOGGETTI 145X72CM

CLUB CLASSIC 2033V
Portautensili con clip di 
chiusura e vassoio interno 
estraibile. Colore nero/giallo. 
Dim (LxPxH): 50,5x25,5x27 
cm
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ELETTRICITA + DOMOTICA + AUTOACCESSORI 

AVOLGICAVO UFO DESIGN SUPER SLIM 5 MT, 4 
PRESE BIVALENTI 10/16A, SPINA 16A SEZIONE 
CAVO 3X 1,5MM2   

PROLUNGA DA 
ESTERNO H05W-F 
2X1,5 15 MT 
ARANCIO

PROLUNGA FROR 
PL  10MT SP-PR 
IEC

Amplificatore LTE 1 
uscita TV 9,52mm
Amplificatore LTE interno 
2 0 dB mass./1 uscita TV 
9,52mm

Matassa 50 mt. cavo 
piatto H05VV-F  2G1,5 
mm2 colore nero 

Avvolgicavo monoblocco 4 prese 
schuko/bivalenti 16A P17/11-30  
10 mt con cavo 3x1,5 Spina S17

Avvolgicavo aperto 4 prese 
schuko/bivalenti 16A P17/11-30  
15 mt con cavo 3x1,5 Spina S17

Connettore lineare IP68 
- 1 ingresso / 3 uscite - 
max 450V AC -  24A

PRESA 3 BIV/T.LAT.INT.LUM.+3m 
CAV. 
disponibile
Bianco e Nero

MULTIPLA MULTISIZE 3PR. SPINA 
10A 
disponibile
Bianco e Nero

PRESA 3 BIV/T.LAT.INT.LUM.+5m 
CAV.B.

PRESA 6 BIV/T.LAT.INT.
LUM.+CAV.B.

COPRISEDILE NK FRESH BEIGI/
BIANCO

Multipresa lineare 3 postazioni Schuko/bipasso con 
pulsante luminoso 2 Poli + Terra 16A 3 x Schuko 10/16A 
+ Terra

Multipresa lineare 4 postazioni Schuko/bipasso con 
pulsante luminoso 2 Poli + Terra 16A 4 x Schuko 10/16A 
+ Terra

Cavo prolunga 16A 3 metri spina 
S17 presa bipasso P17/11 2 Poli + 
Terra 16A 2 Poli + Terra 10/16A 3 m
disponibile
5 metri € 28,90

FODERA ESTIVA VIVA COL. ASS.

Prolunga da giardino 
20mt con spina e 
presa SCHUKO 16A 
2P cavo PVC 2x1,5
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Fioriera Giglio 
cm 27x40x15h

Fioriera regol.Gardenia 
cm21x40x15h

Lettino OLBIA 
• senza tettuccio
• telo in textilene

Sedia IBIZA 
colore brodeaux

Ombrellone a braccio 
acciaio diam. 3mt 
colore tortora

Gazebo pieghevole con 
borsa 3x3 bianco

Tavolo SET FIORENZA
150x90cm h72cm

Coppia di sedie 
SET FIORENZA 
57x59cm h84cm

Set birreria tavolo+panche 70x220
disponibile 80x220

Henning set 
tavolo/panche 
Set tavolo+panche per bambini, in pino verniciato 
bianco/naturale sbiancato.       L.90xP82xH50 cm

CLUB 
NEW YORK 
Tavolino in 
metallo
verniciato. 
Adatto anche
per esterno 
ed impilabile

TELONE OCCHIELLATO 
BIFACCIALE 
VERDE-BEIGE

Set CAPRERA
 marrone/ecru
tavolino 80x48cm h45cm
divano 115x62cm h84cm
poltrona x2 59x62cm h84cm

disponibile grigia

disponibile:
L35x35xH40cm. 
azzurro   € 24,90
verde      € 24,90
arancio  € 24,90

L80x55xH40cm
azzurro   € 39,90
verde      € 39,90
arancio  € 39,90

disponibile:
2ML x 3ML € 1,90
3ML x 4ML € 3,90
4ML x 4ML € 4,50
6ML x 8ML € 11,90
8ML x 12ML €28,00

4 x6 ML

disponibile verde

Arrosticini cm 40x14x55h 
con piedi richiudibile

Bistecchiera con rialzo

Bistecchiera 
paracenere

40x40

30x40

Bbq Flavia  cm 35x45x80hBbq Stromboli 
cm 30x40x78h

Barbecue Stella ECO 
cm 40x50x90h

Barbecue 
Vulcano
cm 40x50

Bbq Etna 
a carbone
con coperchio  
50x80x90h

Bbq Teseo 
cm 127x70x108h

Bbq Zeus 
con coperchio 
cm 42x105x105h

disponibile
cm  27x50x15h 
€ 4,50
cm 27x60x15h 
€ 4,90

disponibile
cm21x50x15h 
€ 5,50
cm21x60x15h 
€ 5,50

disponibile
cm 60x14x65h € 16,90
cm 80x14x65h € 22,90disponibile

35x50x80h 
€ 39,90

disponibile
cm 40x50x78h 
€ 49,90

disponibile
cm 40x50x90h € 59,90
cm 40x60x90h € 69,90
cm 40x70x90h € 79,90

disponibile
cm 40x60  € 119,90
cm 40x70 € 139,90

ARREDO MARE/GIARDINO + BARBEQUE
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Scarpiera in 
polipropilene 
SUPERFICIE RATTAN
L 510 x P 173 X H 401 mm 
KG 2,1

Pedana con ruote 480x290x 
h 38 mm ingombro, in 
polipropilene, con sistema 
di aggancio per poter 
ampliare la piattaforma
Dotato di impugnature per il 
trasporto quando non in uso. 

2 Pannelli da L 500 x H500 
mm + 2 mensole + 50 ganci 
assortiti

Cassettiera L 377x P 142 x H 228 mm con 24 cassetti trasparenti

Trasportino in 
polipropilene
·tappetino interno 80 cm
·760x450 x h 540 mm
·maniglia integrata 
·grata pieghevole verniciata 
·ganci  a scatto.  

CUCCIA MINI 
in resina
tortora e beige, dotate 
di prese d’aria laterali, 
si possono smontare 
e lavare con comodità 
anche la parte interna. 
Il tetto è spiovente 
per far defluire meglio 
l’acqua piovana.

L573xP394xH418mm.

Scarpiera doppia 3 
ante salvaspazio – 
BIANCO
Scarpiera doppia 
profondità, 3
ante salvaspazio (solo 
50 cm di
laghezza). Montaggi 
a scomparsa (no 
viti a vista). Tasche 
portascarpe in plastica 
lavabile (no tubi) 

Scarpiera doppia 5 
ante salvaspazio
bianco/rov.ghiaccio
Scarpiera doppia 
profondità, 5 ante 
salvaspazio  (solo 50 cm 
di laghezza). Montaggi a 
scomparsa (no viti a vista). 
Tasche portascarpe in 
plastica lavabile (no tubi) 
H 182 - L 50 - P 25

Armadio H 170 
2 ante bianco 
Armadio 2 ante, tutto 
spessore mm.18, 
montaggio a scomparsa
(no viti a vista sui 
fianchi). Una barra 
appendiabiti in 
dotazione, ripiano e 
guide metallo e piedini
color alluminio

H 170 - L 80 - P 52

 H 186 - L 72 - P 36

 H 113 - L 50 - P 25

H 170 - L 80 - P 52H 113 - L 50 - P 25

Armadio 
TUTTOPIANI 2 ante 
BIANCO/ROVERE 
GHIACCIO 
Armadio TUTTOPIANI 2 
ante, 5 ripiani interni di cui 
uno fisso e 4 spostabili a 
piacere. Grande
capienza, profondità 
36 cm. Montaggi a 
scomparsa. Tutto
spessore mm.18

URBAN 80 PAGODA 
casetta da giradino in 
PVC, porta assemblata, 
pavimento in mattonelle 
in WPC, alta resistenza 
e durata, colore Grigio 
chiaro - antracite. 
Dim.96,5x96,5x203

Dim.139x95x201    € 299,90
Dim.139x95x201   € 329,90
Dim.137x144x214 €399,90

Armadio H 170 2 
ante e 2 cassetti – 
BIANCO/ROVERE 
GHIACCIO 
Armadio 2 ante e 2 
cassetti, tutto spessore 
mm.18, montaggio a 
scomparsa (no viti a vista 
sui fianchi). Una barra 
appendiabiti in dotazione, 
guide metallo e piedini 
color alluminio  

Armadio da 90 Tuttopiani
·pvc  ·un ripiano mobile 
· l.63  p. 39 h.167,5

TOTE BOX 114
·Contenitore multiuso 
·Facilmente impilabile. 
·impugnature laterali 
·Capacità 114 Lt. 
·Colore blu.
·Dim 82,4x50,5x44 cm

SCAFFALE 4080/5 C
4080/5 COMBO : scaffale 
nero a 5 ripiani solidi 
con doppia opzione di 
montaggio, portata per 
singolo ripiano 45Kg 
uniformemente distribuiti. 
Dotato di piedini regolabili. 
Sistema modulare con 
possibilità di fissaggio a 
parete. Certificato TUV. 
Dim(HxLxP) 92,5x160x40 / 
173,4x80x40 cm

TWIST BLACK 680
Twist Black 680: Armadio 
multifunzionale a due 
ante con 1 ripiano interni 
regolabili (portata 20Kg 
uniformemente distribuiti). 
Colore grigio/nero.
Dim (LxPxH): 68x39x91,5 cm
disponibile
Dim (LxPxH): 68x39x170 cm
€59,90

disponibile:
·68 Lt. · Dim 61,3x47x40 cm   € 9,90
·Colore nero/giallo  ·Dim 39,5x25,5x23,7 cm  € 11,90
·Colore nero/giallo  ·Dim 28,9x19x18,5 cm  € 6,90
· 7Lt   ·Trasparente  ·Dim 16x19,6x39cm  € 6,90
·12Lt  ·Trasparente  ·Dim 16x29,6x39cm  €7 ,90
·22Lt  ·Trasparente  ·Dim 16,9x39,6x52cm  € 13,90
· 23Lt ·Trasparente ·Dim 21,3x39,6x39cm  € 11,90
·36Lt  ·Trasparente  ·Dim 21,3x59,6x39cm  € 15,50

Armadio da 170 
PORTASCOPE
·pvc  da esterno
·tre ripiani mobili 
·vano portascope
·l.63  p. 39 h.167,5

 GRIGIO/GRIGIO SCURO

Colonna TUTTOPIANI 
1 anta – BIANCO
Colonna TUTTOPIANI, 5 
ripiani interni, uno fisso 
e 4 spostabili a piacere. 
Grande capienza, 
profondità 36 cm. 
Montaggi a scomparsa. 
Tutto spessore mm.18 
(anche i ripiani interni) - 
H 186 - L 40 - P 36

disponibile
BIANCO
€ 69,90

disponibile
BIANCO/ROVERE GHIACCIO 
€84,90

disponibile
BIANCO/ROVERE GHIACCIO 
€84,90

disponibile
BIANCO
€89 ,90

disponibile
BIANCO
€89 ,90

disponibile
TUTTOPIANI

Scarpiera doppia 
3 ante salvaspazio 
bianco/rov.
ghiaccio
Scarpiera doppia 
profondità, 3 ante 
salvaspazio (solo 
50 cm di laghezza). 
Montaggi a scomparsa 
(no viti a vista). Tasche 
portascarpe in plastica 
lavabile (no tubi)

disponibile: 
L790xP592xH608 mm. € 54,90
L978xP778xH743 mm. €79,90

disponibile:
·da 50 cm ·480x310x h 330 mm
·imballo 4 azzurri, 5 verdi e 5 rossi.  € 6,90
·90 cm ·880x520 x h 620 mm         € 54,90
·100 cm ·990x600 x h 680 mm      € 74,90

disponibile
2 Pannelli da L 500 x 500 mm + 50 
ganci assortiti  € 10,90

disponibile
L 228 x P 140 x H 190 mm 
15 cassetti trasparenti € 7,50
L 190 x P 142 x H 228 mm 
12 cassetti trasparenti € 6,90

colore bianco o tortora

SISTEMAZIONE + PET SHOP

TWIST BLACK 102B
Armadio multifunzionale a tre anto 
composto da due vani separati con 
1 ripiano interni regolabile (portata 
20Kg uniformemente distribuiti) e 1 
vano libero. Colore grigio/nero.
Dim (LxPxH): 102x39x91,5 cm

disponibile:
Colore grigio/nero.
Dim (LxPxH): 102x39x170 
cm € 79,90

BOX 120 QBLACK
Baule multiuso da 308Lt, impugnature laterali e 2 ruote per agevolarne la 
movimentazione. Certificato TUV e IPX3. Colore grigio/nero. 
Dim (HxLxP) 57x120x54 cm

ECOCAB 2 GRIGIO
ECOCAB2 GRIGIO : Armadietto 
a 2 ante ideato per la raccolta 
differenziata dei rifiuti. Adatto 
per utilizzo di n°2 sacchi 
condominiali da 110Lt (non 
inclusi). Pratica apertura delle 
ante frontali per agevolare 
le operazioni di rimozione dei 
sacchi. Colore Grigio/nero. Dim 
(HxLxP) 88,7x68x39 cm



14

22,90

24,90

4,90 5,905,90

19,90

22,90

17,90

16,90

44,90

10,90

12,90

12,90

69,9015,90

69,00

€

€

€ €€

€

€

€

€

€

€

€

€

€€

€

39,90

44,90

€

€

SISTEMAZIONE CASALINGHI + DECORAZIONE

Fruits set ceste
con ruote. separabili. dim. 
37x30x80h . pino massello 
finitura naturale. articolo 
in kit.

Inet sgabello
dim.50x46,5x97,5h 
. seduta e 
schienale in mdf 
laccato bianco 
lucido. struttura in 
metallo cromato. 
articolo in kit.

Cadore 6 libreria
libreria 6 box 
laminato bianco. 
dim. 105x33x109h. 
articolo in kit.

SCATOLA IN CARTONE COLLECTION VIOLETTE 
PROFUMATA MISURA SMALL SCATOLA PERSONALIZZABILE DG BOX REDSCATOLA IN CARTONE COLLECTION GATTI

Sgabello farmacia 
in plastica rosso cm 
43,5 x h. 43
Sgabello con base in 
gomma antiscivolo e ruote a 
scomparsa Portata massima: 
150 kg- Dimensioni: diam. 
base cm 43, diam. top cm 29, 
h. cm 43 Certificazione TUV GS

DISPONIBILE 
IN METALLO

Carrello wengè con 
cestelli cm 37 x 37 
x 76

LIGHT DRAWER 52 XXL
Cassetto multiuso estraibile 
da entrambi i lati da 50Lt, 
sovrapponibile e modulabile. 
Profondità compatibile con gli 
armadi (52cm) .Trasparente. Dim 
(HxLxP): 33,9x39,6x52cm

Set B29 Ecology : 
set di 3 bidoni per la 
raccolta differenziata. 
Capacità singolo 
bidone 39Lt. 
Coperchi con diverse 
colorazioni. 
Dim (LxH) singolo 
bidone: 35x54 cm

Carrello pieghevole 
da cucina in acciaio, 
verde
disponibile 
cromato € 42,90

Cantinetta con piano in 
massello cm 35 x 45 x 
h. 102
disponibile
m 35 x 60 x h. 102 € 46,90
35 x 90 x h. 102 € 64,90

MONDIE’ 31X66 CALLE SHABBY      

NEW CLOCKART 38X38 
SHABBY - AZULEJOS BROWN        

NEW PORTA BARATTOLI 33X33 P.11 
SHABBY -AZULEJOS BROWN        

NEW CARRELLO PORTA FRUTTA-B 
40X45H.85 WHITE-AZULEJOS BLUE  

NEW PORTAPANE 
SHABBY 30X40X20 
BLACKBOARD 
BROWN          

disponibile:
lavanda profumata(small)    € 4,90
ortensie profumata(media)  € 5,50
peonie profumata(media)    € 5,50
violette profumata                € 6,99
lavanda profumata               € 6,99

disponibile:
red € 5,90
avana € 5,90
blue         € 5,90
grey € 5,90

disponibile:
bon bon € 5,90
flamingo € 5,90
sweet home  € 5,90
lama € 5,90
peanuts  € 6,90

disponibile:
butterflies
orchidee
klimt
gold nativity
gold the kiss
nativity
the kiss
zebra
leopard

disponibile:
blackboard brown 
botany brown  
azulejos blue  
blackboard
botany white                     

disponibile:
blackboard brown 
botany brown  
azulejos blue  
blackboard
botany white                     

disponibile:
blackboard brown 
botany brown  
azulejos Brown
blackboard
botany white                     

disponibile:
botany brown  
blackboard
botany white                     

Emel cassapanca naturale
Panca contenitore in 
pino massello naturale.                     
L. 89xP47xH53cm.
disponibile bianca verniciata

flowers graphics 
petals black  
new york
bridge black
eiffel black
paris black    
london black   
tower bridge black 
napoli black
colosseo black  
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SISTEMAZIONE CASALINGHI + DECORAZIONE

Confezione 3 barattoli 
sale/zucchero/caffe’ in 
vetro con coperchio in 
alluminio cc 750                            

Carello 
porta valigie 
“Atos” 
colori assortiti 

Bilancia da cucina digitale 
Tristar 5 kg, precisione 1 
gr, con indicatore batteria, 
batterie incluse                             

Servizio Tavola 12 Pezzi  la 
Porcellana Lena 23 cm:  
4 Piani 22,5x2x22,5 cm; Peso 435 gr  4 
Fondi20,5x4x20,5 cm; Peso 385 gr  4 
Frutta 19x2x19 cm: Peso 320 gr                                                                                                                                  

Piastra elettrica per 
capelli in ceramica 
rosa      

Servizio tavola 18 pezzi 
Prima in vetro opale 
bianco. 6 piatti piani cm 
25,5x23 h; 6 piatti fondi cm 22,5x36 
h; 6 piatti frutta cm 20,2x19 h                                                                                                                                                
   

Servizio tavola quadro 
Parma in vetro opale 
bianco.
 6 piani cm 27; 6 fondi cm 22,5; 6 
frutta cm 20   Made in Italy                           

Friggitrice 1 manico 
Ischia in smalto decorato 
cm 18:
 1 casseruola 1 manico cm 34x18x9 h; 
1 cestello con manico cm 16,5x8 h; 1 
coperchio con sfiato cm 17x5,5 h            

Bollitore elettrico 
in plastica bianco Lt 
1,7. Potenza 2200 w. 
Coperchio con meccanismo di 
blocco. Spegnimento automatico. 
Indicatore del livello dell’acqua.                                                                                                                                      
      

Servizio 12 Calici 
Valentina Piede 
Nero ( 6+6)  6 Calici 
Vino 33cl 7,5x21x7,5 peso 
0,130 + 6 Calici Vino 25cl 
7x20x7 peso 0,125.                   

Tritatutto mini elettrico 
Tristar in plastica e 
acciaio inox Lt 0,375. 
Potenza 100 Watt. Funzioni: 
miscelare; tagliare; grata; macinare. 
2 lame removibili in acciaio inox. 
Scocca in plastica nera. Blocco con 
sistema di sicurezza.  
Piedini antiscivolo.                              

Set 6 pezzi Wine 
Essential Vacuvin. 
Composto da: 1 
rinfrescatore flessibile cm 
11X17,5X11; 1 cavatappi cm 
12,5X3X2; 1 pompa salvagusto 
cm 7,5X13,5X5; 2 tappi 
salvagusto cm 3,5X4X3,5; 1 
tappo versatore cm 3,5X6X4                                                                                         

Servizio 12 calici 
Kenza in vetro. 6 calici 
vino rosso cl 40; 6 calici vino 
bianco cl 33                  

Ferro da stiro da 
viaggio Tristar 
100/220 watt   

Vaporiera inox 
cestello inox 
con coperchio in 
vetro c  20                 

Spaghettiera inox 
cestello inox con 
coperchio in vetro c  22                                                 

Piastra 
Elettrica 2 Posti 
15,5 cm/ 18,5 
cm       

Centrifuga 
Elettrica 2 Velocita’ 
250 watt                  

Essicatore elettrico 
5 piani Babele in 
plastica 250 Watt con 
timer      

Macchina per mousse 
di frutta  e affettatore 
elettrico 3520 watt           

Estrattore 
Succhi Bassa 
Velocita’ 120 
Watt            

PASSATOIA DIGITAL 
h.50cm. TULIPANI
100% nylon stampato digitale, 
fondo gelfoam, anti-sfilo 
antiscivolo, lavabile.

Pentola a 
Pressione Royal 
Norfolk 5 Lt      

disponibile
Friggitrice 2 manici 
Ischia 22 cm € 15,90

disponibile:
sassi
juta
calypso
foglie
sun naif
hang
doggy
animalier
bheart
sorrento
pietra
rubik                 



 

Consorzio Evoluzione   scarl 
Via Falcone e Borsellino 6  

 65129  Pescara  Tel. 085 61670 - Fax 085. 4512247

ABRUZZO

• SR.  BRICO
Via piazzano Strada provinciale,
 119 km. 15+100
ATESSA (CH)
tel. 0872 88295

CALABRIA

• BRICOLARGE
Via Circonvallazione, 
120 TAURIANOVA (RC)
tel. 0966 611062 
fax. 0966 614206

• BRICOLARGE
Strada Statale 106 km 84
BOVALINO (RC)
tel. 0964 60800

• MAXI BRICO
Viale Calabria, 356/358
REGGIO
CALABRIA (RC)
tel. 0965 1711965 
fax. 0965 631808

• BRICOLARGE
Strada Statale 18
Loc. Sotto le 
Timpe Mazzei
FUSCALDO (CS)
tel. 0982 687851 
fax. 0982 687810

• BRICO EMME
Via Nazionale SS.18 
N° 650/a
IONADI (VV)
tel. 0963 263614 
fax. 0963 263569

• BRICO EMME
Via SS.18 Loc. Vena 
IONADI (VV)
tel. 0963 263569 
fax. 0963 263569

LAZIO

• MASTRO 
BRICO
Via Casilina 
Km 90, 300
TORRICE (FR)
tel. 0775 301867 
 fax 0775 301867

• BRICOLARGE
Via Vitruvio, 48
FORMIA (LT)
tel. 0771 771681  
fax 0771 324619

• MISTER MAC
Via Maremmana III,
angolo 
Via M. Iaconelli, 36
SAN 
CESAREO (RM)
tel. 0695 595117 
fax 0695 595117

• MISTER MAC
Via Prenestina 
Nuova, 82 d
PALESTRINA(RM)
tel. 069534520

• MISTER MAC
Via Appia Sud,107
VELLETRI (RM)
tel. 06964302226

• MISTER MAC
Via Aurelia km38,000
LADISPOLI (RM)
tel. 0699223569

• MISTER MAC
Via Ruderi 
di Torrenova, 23
ROMA 
TORRENOVA(RM)
tel. 062010766

LOMBARDIA

• BRICOLARGE
Piazzale 
Gobetti, 3
CASSANO 
D’ADDA (MI)
tel. 0363 62424 
fax 0363 65864

• ITALBRICO 
BRICOCITY
Via Don Minzoni, 3
CALEPPIO 
DI SETTALA (MI)
tel. 02 95307385 
fax 02 95307385

MARCHE

• KREO 
BRICO & CASA
Viale Don  Minzoni, 20/Bis
JESI (AN)
tel. 0731 207599 
fax 0731 211565
MOLISE

• CAMPOPIANO 
BRICO &  ARREDO
Via Pietro  Pietrunti, 1
RIPALIMOSANI (CB)
tel. 0874 62222 
fax 0874 67516

• BRICOLARGE
Via dei Pini 34/36
TERMOLI (CB) 
tel. 0875471882

PIEMONTE

• BRICOLANDO
Corso Re Arduino, 65
RIVAROLO (TO)
tel. 0124 640365 
fax 0124 640173

• ITALBRICO BRICOLAGE
Strada Provinciale
Casale Altavilla
TERRUGGIA (AL)
tel. 0142 50202 
fax. 0142 50755

• CASA 
ARREDO S.R.L
Strada Regionale, 
229 km 22
PRESSO CENTRO
COMMERCIALE RISPARMIONE
SUNO (NO)
tel. 0322861211

PUGLIA

• BRICOLARGE
Viale Ofanto, 65/71
FOGGIA (FG)
tel e fax 0881 614713

SICILIA

• BRICO FARE
SS 115 km 170-500
REALMONTE SICULIANA (AG)
tel. 0922 815065

• MAXI BRICO
Via Umberto Bonino, 1
MESSINA (ME)
tel. 090 694588 fax. 090 695102

TOSCANA

• BRICOLARGE
Via Aurelia Nord, 203
GROSSETO (GR)
tel. 0564 451135 fax. 0564 456666

• BRICOLARGE
SP. 152 Aurelia 
Vecchia, 1325 
FOLLONICA (GR)
tel. 0566 55436 fax. 0564 456666

• BRICOLARGE
Via Oliveti, 24
MASSA (MS)
tel. 0585 830499 
fax. 0585 833030

FRIULI

∙ 3MB
Via Gemona 26  
33078  
San Vito al 
Tagliamento (PN)
tel. 0434-840821 
fax. 0434-840825

VENETO

• 3MB DA ROS
Via Camerin 3
SAN FIOR (TV)
tel. 0438/76081 
fax. 0438/269249

• 3MB EDILFACCHIN
Contrada facchini 
sinistra, 14/1-4
RECOARO TERME(VI)
Tel. 0445-780657 
Fax. 0445-780472

• 3MB EDILDAZZI
V.Le Alpago, 56
PUOS D’ALPAGO (BL)
Tel. 0437-46976 
Fax 0437-46976

CASSETTA POSTALE CASSETTA POSTALE CASSETTA POSTALE

CASSETTA POSTALE 
con tegole

CASSETTA ITALIA 
nero rame

8,90

12,90 12,90

9,90
€

€ €

€ 9,90
€

CM 27X10X40H 

CM 21X10X32,5H 

CM 23X9X29H CM 21X10X30HCM 28X9X35H

FERRAMENTA


